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Meglepetésfilm 
és alkotásmozaikok

Diákelõadás 
a színház világnapján

Készülõdnek a csillagocskák
(folytatás az 1. oldalról)

De lehetett otthonról hozott fõtt tojásokat is festeni, hímessé
varázsolni vagy kifújt tojásokból babát, esetleg nyuszit készíteni
az óvoda által biztosított különféle kellékek segítségével. A szü-
lõk is beszálltak a tevékenységbe, talán õk még a gyerekeknél is
jobban élvezték a kézmûves-foglalkozást. A legtöbb anyuka és
apuka a hurkapálcikákra tûzhetõ, tojás alakú piros kartonpapír-
ra festett különféle motívumokat fehér temperával vagy csuhé-
farktollú, tyúkocska alakú tojástartót fabrikált piros taréjjal. Új-

donságnak számított, hogy ecetes vízbe áztatott színes krepp-pa-
pírba csomagolták a tojásokat, majd miután megszáradtak, és ki-
hámozták azokat a papírburokból, a tojáshéjakon csodás, tarka
foltok maradtak.

A 13 óráig tartó foglalkozáson a házigazdák illatos, forró gyü-
mölcsteával és foszlós kaláccsal kínálták a vendégeket, a Csilla-
gocska zenekar pedig élõ zenét biztosított, és A jó pásztor címû
húsvéti dalt tanították meg mindenkinek.

Tavasztündér jókedvében va-
rázsolhatta elõ a nagyváradi Ti-
bor Ernõ Galériát és a TEG-et
létrehozó kicsiny alkotói közös-
séget huszonnégy esztendõvel
ezelõtt. A virágszirmokkal, bar-

kákkal, rügyekkel borított va-
rázspálca oly színpompás lehe-
tett, amilyen sokszínû, sokféle
egy-egy csoportos TEG-tárlat,
hiszen ahány alkotó, annyiféle
stílus, mondandó, üzenet, szem-
léletmód.

A 24. születésnapot méltókép-
pen ünnepelte meg a lelkes kis
társaság: az immár hagyományos
tavaszi kiállítást meglepetésekkel
gazdagították péntek délután. A
vernisszázsra – a cudar, télies idõ
ellenére is – szép számmal érkez-
tek érdeklõdõk, barátok, ismerõ-
sök, szûkösnek bizonyult a Kano-
nok sori pincegaléria.

Elõször Mierluþiu Emília kö-
szöntötte román nyelven a részt-
vevõket, majd a galéria mûvésze-
ti vezetõje, Bányai Szabados
Katalin mondta el magyarul üd-
vözlõbeszédét, fölelevenítvén a
kezdeti idõszakot és néhány
szép emléket az évek során ösz-
szegyûjtött rengeteg élmény,
emlékkép közül. „A tavaszt, a
megújulást kereste az a több tu-
cat magyar képzõmûvész, aki a
’89-es fordulat után összegyûlt
Rob Ibolya kolléganõnk hívásá-
ra. Ibi elvetette a magot, a fa ki-
kelt, kivirágzott, meghozta gyü-
mölcsét: azt a sok-sok kiállítást,
több száz képet, amelyeket önök

is láthattak, kedves látogatók” –
fogalmazott a galériavezetõ.
Szólt arról is, hogy alkotásaik jó
néhány esetben eljutottak más
településekre is – az országhatá-
ron belül és túl. Kaptak díjakat,

szerveztek jótékonysági aukció-
kat, alkotótáborokat, fogadtak
máshonnan érkezett képzõmû-
vészeket, valamint zenészeket,
írókat, költõket, akik itt mutatták
be mûveiket. Annak idején erõn

fölüli munkával tették rendbe a
pincehelyiségeket, hogy fölavat-
hassák a galériát. Történt mind-
ez 24 évvel ezelõtt, március 21-
én. Bányai Szabados Katalin ki-
fejtette: „A sok jelentkezõbõl vé-
gül 17-en maradtunk, mi va-

gyunk az alapító tagok. Sajnos
ma már néhányan az égi mûte-
rembõl figyelik ünnepségünket.
De még vagyunk: Rob Ibi és Rob
Tibi, Staharóczky Júlia, Széll Ka-
tó, a mindenkori titkár és króni-
kás, Egei György, a régi épüle-
tek hiteles ábrázolója, jómagam –
és végül, de nem utolsósorban
Trifán László, aki nemcsak kép-
zõmûvész, énekes, gitáros és ze-
neszerzõ, de remekül használja
a modern technikákat is. Az ala-
pítókhoz még jó néhány alkotó
csatlakozott, akik jöttek, majd
mentek. Hûséges maradt: Po-
pon Krisztina, Mierluþiu Emília,
Gavrucza Tibor, Csathó Töhö-
töm, Márton Katalin, Bara Ilona,
Barbici Éva és a nemrégiben je-
lentkezett Varga Bernadette. Kö-
szönetet kell mondanunk a
Nagyváradi Római Katolikus
Püspökségnek és az RMDSZ Bi-
har megyei szervezetének, ami-
ért biztosították a mûködésünk-
höz szükséges feltételeket.”

Ezután levetítették Trifán
László filmjét. A mûvész ezen
összeállításban ötletesen össze-
foglalta 24 év legfontosabb törté-
néseit, fölidézett több fontos
mozzanatot, tárlatnyitókat, alko-

tótáborok mozzanatait. A video-
bejátszás jóvoltából láthattuk,
meghallgathattuk a 2004-ben el-
hunyt Morvay László magyaror-
szági grafikust, zománcmûvészt,
aki mindjárt a legelején fölkarol-
ta a lelkes csapatot. A film elsõ
része inkább lírai hangulatú volt.
A befejezõ rész kedvesen humo-
ros, burleszkszerû: a galériata-
gok a kiállítóterembõl kilépve,
majd visszalépegetve masíroz-
nak, sétálnak, tipegnek, pörög-
nek a Kanonok soron. A vetítés
idején pedig a vetítõvászon alatti
üres teret szerre kitöltötték az al-
kotók: mindenki elhelyezte a sa-
ját maga által készített, rajzolt,
festett, montírozott, különféle
módon kreált mozaikdarabot, s a
film végére szépen kirakták ily
módon a „bûvös” 24-es számot.

A filmvetítés után kötetlen ba-
ráti beszélgetés következett. A
születésnapi tavaszi tárlat megte-
kinthetõ (vasárnap és hétfõ kivé-
telével) naponta 11–16 óra kö-
zött.

Tóth Hajnal

A Színház az iskolában, isko-
la a színházban elnevezésû
program újabb állomásaként –
a Csongor és Tünde múlt évad-
beli bemutatása után – ezúttal
Karinthy Ferenc Gellérthegyi
álmok címû színmûvének és
Örkény István egyperceseinek
a felhasználásával hoznak létre
rövid jeleneteket a középisko-
lás diákokból és egyetemisták-
ból álló csoportok egy-egy
színmûvész vezetésével. Eze-
ket majd egy elõadás kereté-
ben mutatják be Álmok címmel
a színház világnapján, márci-
us 27-én, szerdán 18 órától
a nagyváradi Szigligeti Szín-
házban.

A diákoknak szóló színházi
programban az idén egyete-
misták is szerepelnek. Öt
nagyváradi középiskola (Ady
Endre Líceum, Mihai Emines-
cu Fõgimnázium, Lorántffy
Zsuzsanna Református Gimná-
zium, Szent László Római Ka-
tolikus Gimnázium, Iosif Vul-
can Fõgimnázium), a Francisc
Hubic Mûvészeti Iskola és a
Partiumi Keresztény Egyetem
összesen 90 diákja vesz részt a
projektben. A szereplõváloga-
tások után  kilenc csoport ala-
kult ki, amelyek színmûvészek
vezetésével egy-egy jelenetet
hoznak létre a Karinthy-, illet-
ve Örkény-szövegekbõl. A jele-
neteket egybefûzve mutatják

majd be a színház világnapján.
Szabó K. István, a Szigligeti
Társulat mûvészeti igazgatója
egy korábbi tájékoztatón kifej-
tette: nem az a cél természete-
sen, hogy egy egységes elõ-
adást hozzanak létre, hanem
hogy a közös gondolkodás és
alkotómunka eredményeit
együtt mutassák be az érdeklõ-
dõknek a diákok.

Az elõadásra korlátozott
számban még kaphatók jegyek
a színház pénztárában, illetve a
www.biletmaster.ro honlapon.
Egy belépõ ára 10 lej. A pénz-
tár nyitvatartási ideje: keddtõl
péntekig 11–13 és 17–19 óra
között, valamint egy órával az
elõadások elõtt.

Mierluþiu Emília, Staharóczky Júlia, Bara Ilona, Bányai Szabados Katalin, Popon
Krisztina  

Gavrucza Tibor, Trifán László, Csathó Töhötöm és Mierluþiu Emília

A Csillagocska zenekar tagjai húsvéti dalt is tanítottak


